

ГОТОВИМ К ЖИЗНИ, К ТРУДУ

ОСНОВНОЙ принцип работы педагогического коллектива ГБПОУ «Ленинский агропромышленный техникум» под руководством директора Т.А. Прозоровой – это создание условий и механизмов, обеспечивающих стабильное развитие учебного заведения, доступность, высокое качество и эффективность образования. Исходя из этого, и была определена стратегическая цель развития на 2022 – 2023 учебный год: «Совершенствование содержания образования с позиции компетентного подхода к обучению студента – будущего специалиста». Основным принципом работы является формирование общих и профессиональных компетенций субъектов образовательного процесса через интеграцию современных педагогических и информационных технологий. Большое внимание уделяется участию студентов в различных конкурсах и спартакиадах, что дает им возможность продемонстрировать полученные знания и умения, помогает учиться преодолевать волнение и трудности состязаний. И наши ребята успешно проходят все испытания и заслуженно занимают призовые места.

В апреле в Серафимовичском техникуме механизации сельского

хозяйства состоялся конкурс профессионального мастерства по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», где наши студенты среди 14 участников заняли 3 место. умения вождения тракторов. Студенты показали творческую активность и высокую культуру владения профессиональными терминами, умение на практике применять современные технологии. Победителем в номинации «Лучший практик» стал студент третьего курса Максим Джурилов (гр.7), дипломом 3 степени был награжден Данила Архангельский (гр.75). Преподаватель А.Г. Зюкин и мастер производственного обучения С.А. Чучин дали студентам прочные знания о новейших технологиях в сельскохозяйственном производстве, первоначальные навыки работы на новейшей почвообрабатывающей и уборочной технике, что, конечно, помогло ребятам в конкурсе.

Команда профсоюзной организации ГБПОУ «ЛАТ» приняла участие в Первой региональной спартакиаде учреждений СПО по командному взаимодействию «Команды в спорте – команды в жизни». Спартакиада проводилась для преподавателей среднего профессионального образования и посвящалась 80-летию Победы в Сталинградской битве. Командное состязание было организовано и проходило на территории Бизнес-парка «Белый ветер». Перед началом спартакиады команда

градская битва».

Диплом III степени II Регионального фестиваля «Край мой – капелька России!» в номинации «Визитная карточка моего города Ленинска» получила студентка 1 курса Александра Бобыкина (руководитель – преподаватель литературы С.А. Смирнова). Девушка была отмечена за работу «...Какое счастье – воспевать родимые места!» – видеоролик «Память о прошлом и настоящем – для будущего».

23 апреля в г. Волжский состоялся национальный праздник «Наурыз». Команда студентов под руководством заместителя директора по УВР Н.К. Исиповой и команданта общежития Н.А. Кадакиной успешно выступила на этом мероприятии, а инспектор отдела кадров А.Т. Абдирова завершила выступление исполнением песни. Команда техникума была награждена благодарственным письмом.

В конце апреля в городе Волжском, в филиале Волгу состоялся фестиваль проектных идей «Поколение Z – это мы!». Зам. директора по УПР Н.С. Вдовина со студенткой 2 курса по специальности «Право и судебное администрирование» Мариной Меркуловой приняли участие в фестивале со своим проектом «Бесплатная юридическая консультация «ЛАТ». Была проведена работа, включающая теоретические вопросы и решение расчётных, практических задач. Студентка с большим энтузиазмом представила свой проект и показала, что выбранная профессия невозможна без знаний юридических дисциплин.

В региональной олимпиаде по физике, которая проходила в Волгоградском колледже «Газпром», студент 1 курса гр. МС-5 по профессии «Мастер общестроительных работ» Даниил Курносов получил диплом III степени. Подготовила победителя преподаватель физики А.Ж. Силиканова.



С.Н. Солдатовой и студентка 2 курса Елена Меркулова по профессии «Повар, кондитер» (мастер п/о И.П. Лукьянова). Преподаватель А.В. Дерябин подготовил студентов 3 курса Владислава Челдышова, Максима Надворного, Данила Пискова для участия в Региональной олимпиаде по общепрофессиональным дисциплинам. Студенты получили сертификаты за участие. Команда юнойшей техникума приняла участие в спартакиаде молодежи Ленинского муниципального района допризывного возраста (руководитель И.С. Светлова).

Участие в чемпионатах даёт возможность проверить свои силы, заявить о своём потенциале. Подготовка требует грамотного подхода, знания многих тонкостей, это, по сути, целый комплекс знаний, которые получает конкурсант в техникуме, где трудятся высококвалифицированные преподаватели и мастера производственного обучения. В результате большой и целенаправленной работы в техникуме готовят конкурентоспособного специалиста, который умеет быстро адаптироваться к изменяющимся условиям труда, обладает набором необходимых профессиональных компетенций в разных областях

КАК ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ ИЗ РЕЕСТРА НЕДВИЖИМОСТИ

Эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Волгоградской области напоминают, что выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) – источник достоверной и объективной информации о недвижимости, сведения о которой содержатся в реестре недвижимости.

С 28 ФЕВРАЛЯ 2023 года личные кабинеты на официальных сайтах Росреестра и ППК «Роскадастр» перенаправляют пользователей для получения сведений из ЕГРН на Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Подать запрос на онлайн-документ можно в личном кабинете госуслуг. В любое удобное время вы сможете заказать как привычные выписки, так и бесплатную онлайн-выписку. Сервис предложит собственнику выбрать интересующий объект недвижимости и бесплатно загрузит документ с онлайн-выпиской в личный кабинет за несколько секунд (к файлу с данными прилагаются файлы электронной подписи, которые можно переслать пакетом заинтересованному лицу).

Напоминаем, что с 1 марта 2023 года при заказе выписок на объект, правообладателем которого вы не являетесь, персональные данные собственников будут закрыты, то есть вместо фамилии, имени и отчества в выписке будет запись – физическое лицо. При этом, правообладатель объекта недвижимости может заполнить заявление о согласии на предоставление его персональных данных в сведениях из ЕГРН.

Кроме того, если вы заметили ошибку в предоставленных данных – сервис позволит перейти на страницу и сообщить об ошибке.

Распечатать заказанные на госуслугах документы можно, обратившись в любой МФЦ, для



хозяйства состоялся конкурс профессионального мастерства по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», где наши студенты среди 14 участников заняли 3 место. Осо-

преподавательского состава в количестве семи человек во главе с капитаном И.С. Светловой услышала добрые напутственные слова от директора техникума Т.А. Прозоровой и председателя профсоюзной